



## PV de l'assemblée générale du 25 mai 2019 à Sart-Saint-Laurent

### Présences

N° club	Nom club	Responsable	Voix	Pratiquants	P = présent A = absent
2	Aïki-Ful (Messancy et Arlon)	LEGRAND Emmanuel	1	4	A
4	Aïki-Ryu Roux	RICHE Roger	2	19	P
5	Budo Club Berchem	PACE Pasquale	2	19	A
7	Aïkido Stockel	PICRIT Serge	4	57	P
9	Aïkido Dojo Mouscron	DEWAELE Camille	3	48	P
11	Shin Gi Tai Boitsfort	BOROWICZ Michael	2	15	P
13	Acnam	BURNAY Jean	2	13	P
14	Aïkido Wavre	NOTTEBAERE Claude	4	61	P
17	Aïkido La Hulpe	BUCCELLA David	3	39	A
19	Sakura Dojo Silly	DE VISCH Mickael	2	6	A
21	Athénée Waterloo	MOMIN Vincent	2	18	P
23	Aïkido Dojo Kimochi	VANHENTEN Christian	2	11	A
25	Tada Ima Dojo Sombreffe	CASSART Eric	2	19	P
26	Musubi Dojo Pont-à-Celles	EUSTACHE Francine	2	14	A
27	B.M.T.R. Braine-l'Alleud	TELLIER Claude	2	16	P
29	Bushido Wezembeek	DE BOCK Robert	3	39	P
30	Aïkido Club Satori Jodoigne	SOMJA Marc	4	55	P
35	Shugyo	DETHIER Dominique	2	8	A
36	Seisen Aikido	DUART Bruno	2	13	A
44	Acnam Eghezée	BURNAY Jean	2	17	P
49	Aïkido Sart-St-Laurent	COLIN Serge	3	29	P
		Totaux	51	617	= 35 voix sur 51

### PV de l'assemblée générale du 26 mai 2018

Lu et adopté.

Commentaires :

- Manuel du pratiquant : il est prêt. Comme il s'inspire beaucoup d'un document d'une fédération Française, Monsieur Collin prendra contact avec eux pour les droits d'auteur
- Maîtres Yamada et Osawa : maître Osawa a refusé notre invitation. Après discussion avec d'autres fédérations, il semble qu'il faut lui faire plusieurs demandes. À refaire.

## **Rapport du Président**

Le président fait part de son amertume quant au départ de certains clubs de la fédération pour des raisons personnelles, et non des problèmes fédéraux. Il rappelle que le grade est une relation entre le professeur et son élève, et que les grades Dan sont décernés par une commission, dans laquelle les pratiquants, s'ils se présentent, témoignent de leur confiance. Un échec devrait entraîner une remise en question du pratiquant pour pouvoir avancer. Il regrette d'autant plus le refus des décisions de la commission des grades, alors que celle-ci avait proposé de le donner sur dossier.

## **Rapport de la Commission des grades**

La CG va établir une réflexion sur les problèmes passés. Une des pistes envisagées est un parrainage du candidat par 2 membres de la commission des grades. D'autres pistes seront envisagées.

## **Montant des cotisations**

Le Trésorier n'estime pas opportun d'augmenter les cotisations, mais insiste pour que les pratiquants participent à tous les stages fédéraux, et surtout, pour l'équilibre financier, aux stages payants.

## **Bilan 2018 et budget 2019, approbation des comptes et quitus aux administrateurs**

Monsieur Biquet, au nom du Trésorier, absent, lit le rapport de celui-ci et présente les comptes 2018 (qui se clôturent avec un solde positif de 15 646,06 €) et le budget 2019 (qui devrait également présenter un solde légèrement positif). Notons que le budget se base sur une estimation d'un maintien du nombre de pratiquants, ce qui ne semble déjà plus le cas.

L'assemblée ne souhaite pas désigner de commissaire aux comptes pour l'exercice prochain.

Suite aux explications reçues, les comptes 2018 et le budget 2019 sont approuvés, et quitus est donné aux administrateurs. Elle remercie encore le trésorier pour son travail précis.

Le club de Mouscron suggère de faire plus souvent des demandes de subsides.

## **Aides aux clubs**

Le club de Boitsfort précise qu'ils sont en attente d'une nouvelle salle, qui pourra à ce moment être utilisée pour les stages fédéraux.

Le club de Mouscron est demandeur pour poursuivre le passage régulier des membres de la commission des grades. Le planning sera fixé par la CG.

## **Démissions et nominations au CA**

Sont en fin de mandat : Muriel Herman, François Biquet, Claude Nottebaere, Philippe Picrit et Serge Picrit, Emmanuel Legrand (suppléant).

Sont candidats : Murielle Herman, François Biquet, Claude Nottebaere, Philippe Picrit et Serge Picrit.

Sont nommés administrateurs : Muriel Herman, François Biquet, Claude Nottebaere, Philippe Picrit et Serge Picrit.

Monsieur Serge Colin pose sa candidature comme suppléant ; celle-ci étant hors délai, le CA propose de l'inviter à participer aux réunions.

## **Divers**

FEA : lors de l'assemblée générale à Mako (Hongrie), il a été évoqué la possibilité d'envoyer 2 ou 3 « jeunes » ceintures noires pour un stage résidentiel européen à Bras. Les discussions sont en cours.

Monsieur Biquet signale qu'il faudra, en 2020, prévoir une assemblée générale extraordinaire pour modifier les statuts en fonction d'une nouvelle loi.

Monsieur Somja signale une organisation aikido Télévie à Hélécin le 2 juin.